

Противодействие идеологии терроризма,
экстремизма и гармонизация
международных отношений

102 группа

Выполнила: Савлюкова Анастасия

Помощник: Базина Анастасия

Основные проблемы

- В наше время, культура межнационального общения - неотъемлемое качество современного человека, определяющее уровень его умения общаться с представителями разных культур и способность учитывать их национальную специфику. Тем более, что Россия страна, в которой проживают представители более 100 народов.
- Поэтому недопустимо ставить свою расу или нацию выше всех остальных. Кроме того, что такая позиция приводит к межнациональным и межэтническим конфликтам, которые могут перерасти в экстремизм и терроризм.
- В России проблема экстремизма приобрела новое звучание в последние годы. Уровень опасности экстремизма в регионах возрос. По некоторым оценкам наблюдаются тенденции радикализации обществ, создающие благоприятную почву для экстремизма.



Экстримизм и терроризм

Экстремизм – это приверженность к крайним мерам и взглядам, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила через совокупность насильственных проявлений, совершаемых отдельными лицами и специально организованными группами и сообществами.

- Терроризм – определяется как идеология насилия и практика воздействия на общественное сознание, на принятие решений органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанная с силовым воздействием, устрашением населения и/или иными формами противоправных насильственных действий.

В век информационных технологий и информационных войн , практически все террористические организации ведут свою деятельность в медиа - сетях, стараясь захватить умы людей, в первую очередь молодых, т.к.они более подвержены влиянию, учитывая доступность и популярность и часто анонимность в социальных сетях . Если в 1998 году террористические и экстремистские структуры поддерживали в развивающейся на тот момент «всемирной паутине» всего 12 сайтов, в 2005 году– 4800, а в настоящее время их более 100 тысяч.



Чем привлекают радикальные идеологии

- ➔ максимализм суждений, идеология «свой-чужой»
- ➔ общность единомышленников (превосходство над другими национальностями и религиями, особые символы для «своих»)
- ➔ стереотипизация образа «врага» (демократического общества)
- ➔ подмена базовых ценностей (например, здоровый образ жизни – запрет спорта, футбола и т.д.)
- ➔ апелляция к авторитетам (цитаты, вырванные из контекста)
- ➔ мнимая свободой действия (вербовщики манипулируют завышенными ожиданиями от реальной действительности)



ВЫВОД

- Экстремизм несет в себе глобальную угрозу мирной жизни всех сообществ, ставит преграды на пути развития государства, подрывает устои внутренней и международной стабильности, поэтому во всем мире заметно вырос интерес к предупреждению экстремизма и терроризма , в первую очередь, в сфере межэтнических и межрелигиозных отношений.

Спасибо за внимание!